

РЕЦЕНЗІЯ
на науково-освітню програму «Політологія»
третього рівня вищої освіти за спеціальністю 052 «Політологія»,
опрацьовану в
ДВНЗ «Прикарпатський університет імені Василя Стефаника»

Політичні трансформації, що відбуваються в незалежній Україні, потребують критичного осмислення пройденого на цьому шляху, з тим, щоби віддати належне отриманим результатам та накреслити нові шляхи суспільно-політичного розвитку. Окрім цього, українська політична наука не може стояти осторонь вивчення політичних проблем міжнародних систем та глобального розвитку. А це вимагає творення сучасного теоретико-методологічного забезпечення наукових досліджень, їх спрямування на прикладні емпіричні дослідження, поширення на вітчизняному ринку експертних та управлінських послуг.

На нашу думку, всі ці завдання реалізуються в освітньо-науковій програмі спеціальності 052 «Політологія», третього рівня вищої освіти, розробленої у ДВНЗ «Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника», яка передбачає надання здобувачам освітньо-наукового рівня в аспірантурі теоретичних знань та практичних умінь і навичок, а також інших компетентностей, достатніх для продукування нових ідей, розв'язання комплексних проблем у галузі професійної чи дослідницько-інноваційної діяльності, оволодіння методологією наукової та методикою педагогічної діяльності, а також проведення власного наукового дослідження, результати якого мають наукову новизну, теоретичне та практичне значення.

Усі освітні компоненти, передбачені навчальним планом, відповідають сучасним запитам щодо підготовки фахівців у галузі соціальних та поведінкових наук, розвивають ключові компетентності, інтелектуальні та академічні навички, враховують вимоги суспільства, і передусім, західного регіону України та відповідного ринку праці. Переважна їх частка фокусується на поповненні вузькоспеціальних знань про головні

закономірності і тенденції сучасних етнополітичних процесів і національно-державного будівництва та особливості їх проявів в Україні, про теоретико-методологічні основи дослідження політичної участі, що покликані сформулювати вміння розв'язання прикладних і наукових завдань в області політології. Структурно-логічна схема освітньо-професійної програми дозволяє зробити висновок, що зміст дисциплін відповідає компетентнісній моделі сучасної підготовки «доктор філософії» за спеціальністю 052 «Політологія».

Принагідно зазначу, що між Прикарпатським національним університетом імені Василя Стефаника та Львівським національним університетом імені Івана Франка існує довготривале співробітництво у сфері підтримки наукових кадрів, враховуючи досвід ефективного функціонування аспірантури та докторантури у гуманітарній царині обох вузів.

Вважаю, що рецензована освітньо-професійна програма третього рівня вищої освіти за спеціальністю 052 «Політологія» має необхідні структурні та змістові складові, відповідає основним критеріям якості вищої освіти, а також сучасному рівню розвитку політичної науки і може бути рекомендована для впровадження в ДВНЗ «Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника»

Рецензент

доктор політичних наук, доцент,
в.о. завідувача кафедри теорії
та історії політичної науки
Львівського національного університету
імені Івана Франка



Г.В. Шипунов

Підпис Шипунова Г.В.
підтверджую.
Вчений секретар
ЛНУ ім. І.Франка



доц. Грабовецька О.С.